

消费·互动

内衣秀场

淘宝文胸数据报告再度来袭,小记走访我市内衣市场发现—— 洛阳妹子文胸多为B罩杯

□记者 曾宇凌 文/图

内衣是女人的美丽秘密,女性对丰胸的话题永远津津乐道。近日,时隔3年的淘宝文胸数据报告再度来袭。数据显示,3年来,B罩杯仍是女性的主流胸围,不过穿A罩杯的少了,穿C罩杯的多了。此报告一出,犹如一枚深水炸弹,引来无数关注者目光。不过,这份报告中并未提到洛阳女性的主流文胸。12日上午,小记就此走访了我市内衣批发市场和专卖店,得到的答案是:洛阳妹子的文胸多是B罩杯,偏爱调整型内衣。

1 河南妹子爱丰胸 全国排名第七

淘宝数据显示,6月14日至7月13日,网民购买最多的文胸尺码为B罩杯。从销量上看,内蒙古、青海地区销量最高的为80B,其他地区如广东、浙江、江苏、上海等地,销量最高的均为75B。

在最爱丰胸的省份中,河南相较于3年前提升一位,排在第七位。广东仍旧排在第一位,一个月时间里,广东有6.3万人购买了丰胸产品。

2 洛阳妹子文胸多为B罩杯 偏爱调整型

在淘宝发布的这份文胸数据报告中,并未提到与洛阳有关的数据。为了解洛阳妹子购买文胸的情况,小记走访了多家内衣批发市场和专卖店。

小记首先来到宝龙国际批发中心的内衣销售区,多个内衣品牌负责人不约而同地说,与淘宝发布的数据一致,洛阳女性平时购买最多的文胸尺码也是B罩杯。随后,记者又来到宝龙城市广场和泉舜购物,几名内衣专柜负责人也给出了同样的答案。

3 今秋流行亮色文胸 无钢圈文胸大热

眼下正是服装换季的时节,文胸有哪些流行趋势?业内人士给出的答案是,今年秋天,亮色系文胸是主流,无钢圈文胸大热。

今秋,繁复花色的内衣重出江湖,蕾丝元素依然是女性的最爱,这款酒红色蕾丝文胸就是代表(图①)。珠宝元素被进一步运用到内衣设计中。这款淡绿色提花文胸(图②),将仿制水晶点缀在内衣中心点,提升了奢华感。

随着女性对乳房健康意识的不断增强,带有一定聚拢功能的无钢圈文胸逐渐流行,成为今秋大热,众多文胸品牌都推出了最新款无钢圈文胸。这款淡蓝色无钢圈文胸的侧边比有钢圈的文胸更宽(图③),这样的设计能在一定程度上弥补没有钢圈造成的结构性缺陷,收到一定的聚拢效果。



□记者 杨柳 文/图

创意生活

对于一个合格的家庭主妇来说,家居清洁是一项重要工作。一个简单朴素却干净整洁的家,比一个富丽堂皇却脏乱不堪的家要温馨、舒适得多。

家居清洁可是一件不小的工程,费时费力,工作繁琐。如果能借助一些“神器”,一定会收到事半功倍的效果。本期“创意生活”,小记就在超市里找到几样家居清洁“神器”,一起来看一看吧。

去污“神器”大搜罗 总有一款合你心



旅游鞋增白剂

常穿旅游鞋的人都知道,旅游鞋穿久了,就算清洁工作做得再好,白色鞋面也会慢慢变黄。这种旅游鞋增白剂,有独特的海绵刷头设计,内含纳米级增白着色剂及护革成分,集清洁、增白、保养三大功能于一体,不仅能清除鞋面污垢,还能有效防止皮革老化变黄。



神奇去污笔

餐桌上铺着漂亮的桌布,一不小心洒上了一些番茄酱,怎么办?让神奇去污笔来帮你吧,无需水洗,只要用去污笔在污渍处擦几下,污渍就会神奇地不见了。根据产品说明书介绍,这种去污笔对茶、酒、葡萄汁、巧克力糖浆、烧烤酱、番茄酱、咖啡、可乐、酸奶、口红等污渍的清洁效果较好。

去污笔体形小巧,您在外出应酬时也可随身携带,饮料万一洒到身上也不用怕啦。



洗衣机槽清洁剂

根据洗衣机的工作原理,洗涤水会在洗衣机槽和内筒之间流动,长此以往,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和污垢等杂质就会黏附在槽壁上,滋生大量细菌。

超市里有一种专业的洗衣机槽清洁剂,可以帮您给洗衣机“洗澡”。这种清洁剂含有活性氧成分,能有效去除有害细菌,保障家人健康。使用方法也很简单,将清洁剂倒入洗衣桶内,加水浸泡一个小时,然后选择日常洗衣模式即可。



水垢清洁剂

电热水壶、蒸蛋器等电器用久了,内壁会沉积一层厚厚的水垢,会使电器导热性变差,既不美观又不健康,所以定期清除水垢非常有必要。这种水垢清洁剂采用食品级天然柠檬酸为原料,高效除垢,安全健康。